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ϙήسي متحήالمنتج: ك٭ 

 ،الϝίΎϨϤ الήϜسي الϤتحϙή الϤعϕϮ من التϘϨل ϥϭΩ تΪخل ϭ΃ مسΎعΓΪ في مΨتϠف اأمΎكن خΎصΔ مΎϬϨيϜϤن 

الϤحاΕ التجέΎيϭ Δ الΎπϔءاΕ العϮϤميΔ. ،الΎϜϤتب  

(36V/6A) حϙή كήϬبΎئي خصΎئصهم :~يتϥϮϜ من     

                   

~ έΫاع تحϜم يϜϤن           

 

 

 

 التمرين اأول: التعبير  الو ظيفي
التيέΎ  :بمΎ ينΎسΏ مستعينΎ بΎلعنΎصر الخΎرجية التΎليةήϜϠسي المتحϙή ل تمم أداة التعبير الوظيفيأ (1

 العين - التϘϨل س الثϤن - الحΎϤيΔ  - الϤستعϤل -الήϬϜبΎئي 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2) ΪيΪص لتحΎخΕΎي ϭظΕΎمΪΨل ائف ال ϙήتحϤسي الήϜϠέΎعيϤال ϰϠصيص عϨجب التϭ،  ϯϮمست ΪيΪتح

 ϭ έΎعيϤالΫέΎل معيϜل ΔنϮيϠال ϯϮمست ήك. 

 :بΎلجϝϭΪ التΎليائف ظϭ يΕΎحΩΪ خΎص

 

.................................................ااسم :  
.................................................الϘϠب :  

1الνήϔ التأليϔي عΪد  
 المΎدΓ :التήبية التϜنولوجية

 ιΎΨال ΪϬعϤال
ΏاϮالص 

Ϊد المسنΪالع :  
........... 

.......................الήقم :  :ΏرΎ1الض دقيϘة 60ت:التوقي   

أسΎسي 9:الϘسم   :ΫΎوبياأستΒف الحμمن  
التΎريخ: 

04/12/2015  

2 

...........  

+ صϡΎϤ مθع  έΫاع التحϜم  

 ........... 
 ...........  ........... 

 ........... 

 ...........  ........... 

 

~ έΫاع تحϜم يϜϤن الϤستعϤل من تϮجيه الήϜسي 
يή سήعΔ التحϙή·لϰ مΨتϠف اإتجΎهϭ΃ ΕΎ تغي  

ي ·لϰ الϠΨف ~جαή لتΒϨيه الϤتήجل عΪϨ  تϮجيه الήϜس  

ف الϤحϙή عΪϨ عϡΪ لϤس Άقت ·لϜتϭήني يϜϤن من ·يΎϘم~ 
 Γήتϔم لϜاع التحέΫ60  ΔنيΎثΔقΎτال ήفيϮيء  لتπي ΎهΪϨع

لتΒϨيه الϤستعϤل      في ήρف έΫاع التحϜم الصϡΎϤ الθϤع
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ΰمήال ϮظالΔϔي έΎعيϤال 
 ϯϮمست

έΎعيϤال 

ΔنϮيϠال 

…… 
........................................................ 

....................................................... 

 ϥاέϭΩ Δعήس

ϙήحϤال 
1000 tr/mn ……….. 

…… 
 ...............................................يθتغل

........................................................ 

……….. ……….. ……….. 

……….. ……….. ……….. 

Εϭ2 
ήفϮي.................................................

........................................................ 

  Δسام

 الϤستعϤل
  ΔمΎت Δسام 

.....................

..................... 

 ................. Ω 1200 ........... .مΎϨسΎΒ الήϜسي الϤتحϙήيϥϮϜ ثϤن  ……

Εϭ4 
.........................................................

......................................................... 
 الϜθل

.....................

..................... 

يتائم مع محيط 

 الϤستعϤل

 

ήϜϠسي الϤتحϙήئف الΪΨمΕΎ لاظϭستعن بجϝϭΪ الίήϔ الϤتρΎϘع لتήتيب      3)ا

 
 ϭΕ1  ϭΕ2  ϭΕ3  ϭΕ4  % الϤجϮϤع 

έϭ 
έϭ έϭ έϭ έϭ ...... ...... 

 2  2  2  2 

 Εϭ1  
Εϭ1  Εϭ1  Εϭ1  ...... ...... 

 2  2  3 

  Εϭ2  
Εϭ2  Εϭ2  ...... ...... 

 2  1 

 Εϭ3  
Εϭ4  ...... ...... 

 2 

    Εϭ4  ...... ...... 
     ......  100 

 4)  الΪΨمΕΎ فΎυϮئاتϤم الήسم الΒيΎني الήϤتب ل

4 

2.5 
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  الوظائف  

 التمرين الثاني: التحكم في التوقيت
ΓΪقيت مϮم في تϜتحϠل ΔئيΎبήϬك ΓέاΩ ليΎسم التήثل الϤي ϝΎعن اإشتغ ϙήحϤقف الϮت  

 

 1-  ήكάلي بΎالت ϝϭΪم الجϤت΃··مس ϥϮϜكل م Δϔيυϭ ϭ  

 

ΔϔيυϮااسم ال ΰمήال 
..................................................................... ................................. G 
..................................................................... ................................. R1 

.....................................................................  ................................. Rh 
..................................................................... ................................. CI 
 ................. έί ضΎغط .....................................................................

......................... مΎهϮ ·سم العϨصή الϱά من خاله يتم تغييί ήمن ·ضΎءΓ الصϡΎϤ الθϤع ؟  -2  

3-  ϡΎϤالص ΓءΎإض ΔيϨمΰال Γήتϔحسب ال΃ϩάϬل ΓέاΪال : ϥ΃ تϤϠا عΫ·  

 

 

1.25 

2.5 

Rh = 500KΩ      ϭ   C1= 10μF 

 

 فضي
 

حمήأ صήϔأ   

 بήتΎϘلي

2 
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..................................................................................................... R2 في الΪاΓέ ؟   ماهو دور -4  

Ωέ΃ ϭ  R1نΎ ·ستΪΒاله ب΂خ΃ ήلϮا΃ ϥحΰمته كΎآتي    -ϡϭΎϘϤال ϕήا آحتΫ· 6 

  ؟مΎهي قيΔϤ مϭΎϘمته

 

 

7- Ϯاأل ίϮمέ ϝϭΪج ΏΎ؟في غيΔئيΎبήϬϜال ΔمϭΎϘϤال ΔϤقيس قي ίΎϬج ϮهΎم ϥا......................................  

 التمرين الثالث: التعبير البياني
1 )΃مϤت ΃ ΔيϘضع بϭ سبΎϨϤال ϥΎϜϤقط في الΎسϤال ϡΎقέ  

 الحزام4 الحزام3 الحزام2 الحزام  1 القيمة

R1=10KΩ     

R2=300Ω     

1.5 

                          R1ϭ R2  5-  Δمΰاأح ϥاϮل΃ مϤت΃ Δمΰلأح ϥاϮاأل ίϮمέ ϝϭΪج ϝلمن خا  
2 

1 
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الرموز   

 األوان          
ϝاأو ϡني الحزاΎالث ϡلث الحزاΎالث ϡال الحزا ϡابعالحزاή  

  1 0 0 اسود

ة1% 10 1 1 بني  

ήة2% 100 2 2 احم  

  1000 3 3 بήتΎϘلي

ήϔ10000 4 4 اص  

ή100000 5 5 اخض  

ϕرί1000000 6 6 ا  

  10000000 7 7 بنϔسجي

   8 8 رمΎدي

1.25 
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   9 9 ابيض

ةΫ   0.1 %5هΒي  

ة10% 0.01   فضي  

 
 

 

 

 

 

 

 

الرموز   

 األوان          
ϝاأو ϡنيال الحزاΎالث ϡحزا  الحزاϡ الήابع الحزاϡ الثΎلث 

  1 0 0 اسود

ة1% 10 1 1 بني  

ήة2% 100 2 2 احم  

  1000 3 3 بήتΎϘلي

ήϔ10000 4 4 اص  

ή100000 5 5 اخض  

ϕرί1000000 6 6 ا  

  10000000 7 7 بنϔسجي

   8 8 رمΎدي

   9 9 ابيض

ةΫ   0.1 %5هΒي  

ة10% 0.01   فضي  

 


